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                                                                                                   25 Νοεμβρίου 2021 
Προς Ιδιοκτήτες  
Εγκεκριμένων  Ιδιωτικών Φροντιστηρίων/ 
Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Κέντρων 
 

Θέμα: Ενημέρωση για λειτουργία των εγκεκριμένων Ιδιωτικών Φροντιστηρίων/    
           Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Κέντρων, όλων των βαθμίδων, σε συνέχεια των  

           περιοριστικών μέτρων που έχουν εξαγγελθεί από τον Υπουργό Υγείας  
           (μετά από απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, στις 24 Νοεμβρίου  
           2021), με σκοπό την αναχαίτιση της πανδημίας της νόσου COVID-19 
 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα, το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας ενημερώνει τους ιδιοκτήτες εγκεκριμένων Ιδιωτικών Φροντιστηρίων/ 

Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Κέντρων, όλων των βαθμίδων, για τα ακόλουθα που θα 

έχουν ισχύ μέχρι την ανακοίνωση νέων μέτρων: 

 

1. Από τις 29 Νοεμβρίου, θα πρέπει όλοι οι μαθητές από 6 ετών και άνω και όλο το 

εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό, να χρησιμοποιούν προστατευτική μάσκα 

κατά την παρουσία τους στα Ιδιωτικά Φροντιστήρια/ Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Κέντρα 

(εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους). Εξαίρεση για μαθητές/μαθήτριες 

αποτελούν ειδικές περιπτώσεις, όπου η χρήση της μάσκας δεν συστήνεται λόγω 

υποκείμενων νοσημάτων ή/και άλλων καταστάσεων. Τέτοιες εξαιρέσεις μπορούν 

να δοθούν σε μαθητές/μαθήτριες με αναπτυξιακές διαταραχές, αναπηρίες ή άλλες 

ειδικές ιατρικές καταστάσεις, οι οποίες μπορούν να επηρεαστούν από τη χρήση 

μάσκας, νοουμένου ότι προσκομίζεται γραπτή βεβαίωση από τον/την ειδικό/ή ή 

προσωπικό/ή ιατρό/παιδίατρο του παιδιού. 

 

2. Από τις 04/12//2021 (δηλαδή από την επόμενη ημέρα που κινητή μονάδα 

δειγματοληψίας θα έχει ήδη επισκεφθεί την κάθε σχολική μονάδα την εβδομάδα 

από 29/11/2021- 03/12/2021, κατά την πρωινή τους φοίτηση στα σχολεία τους) όλα 

τα παιδιά ηλικίας από 6-11 ετών, οφείλουν να παρουσιάζουν Safe Pass. Οι 

προϋποθέσεις του Safe Pass που ισχύουν για τη συγκεκριμένη ομάδα είναι: α) το 

πιστοποιητικό ανάρρωσης κατά της COVID τους τελευταίους έξι (6) μήνες, είτε 

πιστοποιητικό αρνητικού αποτελέσματος από εξέταση PCR ή rapid test αντιγόνου 

με ισχύ επτά (7) ημερών (σε έντυπη μορφή ή σε γραπτό μήνυμα). 

 



3. Για τους μαθητές ηλικίας 12-17 ετών συνεχίζει ως έχει, το εν ισχύ διάταγμα. Δηλαδή 

επιδεικνύουν είτε πιστοποιητικό ολοκληρωμένου εμβολιαστικού σχήματος για την 

ασθένεια του COVID-19, είτε πιστοποιητικό ανάρρωσης από την ασθένεια του 

COVID-19 με ισχύ έξι μηνών από την ημερομηνία δειγματοληψίας της αρχικής τους 

θετικής διάγνωσης, είτε αρνητική εργαστηριακή εξέταση ή εξέταση ταχείας 

ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια του COVID19 με τη δειγματοληψία να έχει 

πραγματοποιηθεί εντός 72 ωρών. 

 

4. Από τις 29 Νοεμβρίου, ο έλεγχος κατοχής SafePass με τη χρήση της εφαρμογής 

CovScan Cyprus, θα εφαρμόζεται στα άτομα ηλικίας 14 ετών και άνω.  

 

5. Από 1η Δεκεμβρίου, όλα τα άτομα ηλικίας 18 ετών και άνω (μαθητές, διδακτικό και 

διοικητικό προσωπικό), που δεν έχουν ολοκληρώσει το εμβολιαστικό τους σχήμα, 

οφείλουν να διενεργούν εξέταση PCR με ισχύ 72 ωρών ή Rapid test αντιγόνου με 

ισχύ 48 ωρών για σκοπούς safe pass. 

 

6. Aπό τις 18 Δεκεμβρίου, καταργείται το Safe Pass για όσα άτομα δεν λάβουν την 

ενισχυτική δόση του εμβολίου μετά την πάροδο επτά (7) μηνών από την 

ολοκλήρωση του αρχικού εμβολιασμού. 

 

7. Από τις 29 Νοεμβρίου αναστέλλονται όλες οι χριστουγεννιάτικες εορτές ή άλλοι 

εορτασμοί και εκδηλώσεις σε Ιδιωτικά Φροντιστήρια/ Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Κέντρα. 

Για τη διεξαγωγή άλλων εκδηλώσεων, θα πρέπει να εξασφαλίζεται άδεια έγκρισης 

από το Υπουργείο Υγείας. 

 

Παρακαλούνται τα Ιδιωτικά Φροντιστήρια/ Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Κέντρα να 

εφαρμόσουν πιστά όλα τα προαναφερθέντα, στην προσπάθειά μας να αναχαιτίσουμε 

την έξαρση του κορωνοϊού και να καταστεί εφικτή η συνέχιση της λειτουργίας τους με 

φυσική παρουσία των μαθητών/τριών μας. 

 

 

              

 
                                                                                    Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
                                                                        Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
 


